

ДИПЛОМ

Награждается

Александра УГАЗОВА

победитель Первого Всероссийского конкурса им. К. ВАСИЛЬЕВА в номинациии "Карикатура"

Главный редактор



Р. Халилуллов

В этом году известному художнику Константину Васильеву исполнилось бы 75 лет. Он был не только автором эпических живописных полотен, но и талантливым карикатуристом, публиковавшимся в «Чаяне». Поэтому не случайно на Первом Всероссийском конкурсе им. К. Васильева, в котором приняли участие учащиеся из многих регионов страны, была и номинация «Карикатура». Любопытно, что победителями в ней стали ученики одной школы – казанской ДМХШ №16. Это Элина Хабитова, Азалия Гильманова и Александра Угазова. Чаянисты поздравляют своих юных коллег и делятся их весёлыми работами со своими читателями.





ЗЛОУПОТРЕБИТЕЛИ

Татарстан стал третьим среди регионов страны по количеству чиновников, осуждённых за злоупотребление должностными полномочиями. Таких за первое полугодие набралось 74 человека. На втором месте – Краснодарский край с 87 приговорами. А лидером стал соседний Башкортостан – закон не писан оказался 148 госслужащим.

КОНЬЯЧНЫЕ АФЕРИСТЫ

Похоже, фантазия мошенников начинает иссякать, и они начинают повторяться. Так, недавно в Татарстане всплыл криминальный номер с «бородой». Бизнесменам звонили неизвестные, представляясь заместителями начальника ГУ МЧС по РТ. и предлагали скинуться на коньячок. Мол, из Москвы прибыла представительная комиссия, и министерству срочно нужны деньги на подарки - хороший коньяк. В противном случае, пугали они, бизнесмен попадёт в чёрный список, и его замордуют проверками. Но это не впечатлило предполагаемых спонсоров, и они обратились в полицию, которая сейчас ищет любителей коньяка.

КЛОЗЕТ РАЗДОРА

Жительница Казани Г. Мустафина осталась без туалета в собственной квартире. Несколько лет назад она приобрела двухкомнатную квартиру. Но выяснилось, что во время строительства застройщик произвёл перепланировку, и её санузел «ушёл» к соседям, ставшими владельцами целых двух туалетов. Для женщины же в качестве отхожего места оставили кладовку. Обделённая Мустафина пошла в суд. Но и новый хозячи санузла оказался не лыком шит и подал встречный иск. Вот уже несколько лет соседи борются в судах за обладание клозетом.

КРАЖА ВЕКА

После ювелирной выставки в Казани якутская компания лишилась целого мешка бриллиантов. Собиравшим выставочные образцы сотрудникам ЧОПа неожиданно стали помогать трое неизвестных мужчин. Это не смутило охранников, однако, сделав дело, «волонтёры» исчезли, прихватив с собой мешок с брюликами на 133 млн. рублей. Полиции удалось вычислить воров – двух колумбийцев и гватемальца, но задержать их пока не удалось. Они уже успели покинуть город.

